NOMBRAMIENTO GERENTE

Yantzaza, 16 de enero del 2019.

Sr. Eduardo Luis Vera Jiménez

Ciudad.

De mi consideración:

Me complace comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Carácter Universal de accionistas de la COMPAÑÍA DE CARGA PESADA YANTZVERA S.A. celebrada el día 16 de enero del 2019, lo ha designado a usted para el cargo de GERENTE de la "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA YANTZVERA S.A"., por el periodo de DOS AÑOS, de conformidad con los Estatutos de la Escritura Pública de Constitución celebrada ante el Doctor Guido Ramón Cabrera, Notario Primero del Cantón el Pangui, el cuatro de octubre del dos mil trece, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Yantzaza, el día veinte y uno de Noviembre del dos mil trece, bajo la partida 13 repertorio 1609. En su condición de GERENTE usted tendrá las atribuciones conferidas por la Ley de Compañías y Estatutos de Constitución de Compañías.

Usted en tal calidad representara legal, judicial y extrajudicial a la compañía.

Atentament

Sr. Levi Darío Vera Jiménez.

PRESIDENTE.

Por intermedio de la presente acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de GERENTE de la "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA YANTZVERA S.A,", que se me confiere según el nombramiento precedente. - Yantzaza, a los 16 días del mes de enero del 2019.

Sr. Eduardo Luis Vera Jiménez.

GERENTE "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA YANTZVERA S.A,".

Consigno mis generales de Ley: nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía Nro. 1900499219, domiciliada en el, Cantón Yantzaza, a los 16 días del mes enero del 2019.

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE YANTZAZA





go Fernando Luna Aldeán.

Construyamos juntos...

Registrador de la Propiedad y Mercantil del Cantón Yantzaza (E).

CERTIFICO:

Que, en esta fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO de GERENTE de la COMPAÑÍA DE CARGA PESADA YANTZVERA S.A; que antecede, a favor del señor: VERA JIMENEZ EDUARDO LUIS; bajo el número de inscripción cero ocho (08), repertorio número noventa y tres (93), en el Registro de Nombramientos del presente año.-

Yantzaza, 22 de Enero del 2019

Dy Diego Sernando Luna Aldeán

Registrador de la Propiedad y Mercantil del Canto